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Se abre la sesión a las diez y cinco minutos de la 
mañana.

La señora VICEPRESIDENTA (Maestre Martín de 
Almagro): Se abre la sesión de la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Como saben todos ustedes, el primer punto del orden 
del día es la elección del presidente de esta Comisión; 
pero antes de iniciar el procedimiento para la elección, 
me gustaría dedicar unas palabras de recuerdo a nuestro 
antiguo presidente, que desgraciadamente ha fallecido, 
como todos ustedes saben, en el último mes. Sin duda 
todos vamos a conservar un excelente recuerdo de este 
compañero, del presidente de esta Comisión, y lamen-
tamos profundamente —me imagino que hablo en 
nombre de todos los miembros de la misma— esta des-
graciada pérdida. (La señora Vázquez Blanco pide la 
palabra.) Adelante, señora portavoz.

La señora VÁZQUEZ BLANCO: Señora presidenta, 
querría que constara en el «Diario de Sesiones» el pesar 
por el fallecimiento de nuestro compañero y presidente 
de la Comisión, en nombre de todo el Grupo Parlamen-
tario Popular. A pesar de que ya se lo hemos hecho llegar 
a su familia, queríamos expresar hoy a todos sus com-
pañeros, tanto del Congreso de los Diputados como del 
Senado, nuestro más sentido pésame. Lógicamente no 
nos olvidaremos del presidente de nuestra Comisión, que 
ha sido, como he dicho, sobre todo un amigo y un com-
pañero de todos nosotros a lo largo de estos años.

La señora VICEPRESIDENTA (Maestre Martín de 
Almagro): Muchas gracias. (La señora Aleixandre i 
Cerarols pide la palabra.) Señora Aleixandre.

La señora ALEIXANDRE I CERAROLS: Señora 
presidenta, intervengo exactamente en los mismos tér-
minos en que lo ha hecho mi compañera. Sentimos 
muchísimo lo que ocurrió con nuestro presidente y me 
gustaría que hiciese llegar nuestro más sentido pésame 
a toda su familia; la verdad es que no nos enteramos del 
suceso hasta hace muy pocos días, y no hemos podido 
hacérselo llegar. Sentimos también que no se nos haya 
comunicado el fallecimiento, por eso ahora más que 
nunca deseamos que usted les transmita nuestro pésame, 
al igual que a todo el grupo parlamentario. Gracias.

La señora VICEPRESIDENTA (Maestre Martín de 
Almagro): Así lo haremos en nombre de la Comisión, 
muchísimas gracias. (La señora Gómez Santamaría 
pide la palabra.) Señora Gómez.

La señora GÓMEZ SANTAMARÍA: Quisiera dar las 
gracias a las portavoces del Grupo Parlamentario Popular y 
de Convergència i Unió. El Grupo Parlamentario Socialista 
desde luego se suma, agradece esas palabras, y simplemente 
queremos decir que además de un presidente de Comisión 
hemos perdido un compañero y un buen amigo.

ELECCIÓN DE VACANTES. MESA DE LA COMI-
SIÓN.

—  ELECCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LA 
COMISIÓN. (Número de expediente 041/000035 
y número de expediente Senado 571/000002.)

La señora VICEPRESIDENTA (Maestre Martín de 
Almagro): Si nadie más quiere hacer uso de la palabra, 
vamos a iniciar el proceso de elección del nuevo presi-
dente o presidenta de la Comisión. Lo haremos mediante 
el sistema de voto por papeleta, se escribirá un único 
nombre y, una vez realizada la votación, efectuaremos 
el recuento de los votos.

El señor letrado va a dar lectura de los nombres de los 
componentes de la Comisión. Cuando quiera, señor 
letrado.

El señor LETRADO: Voy a dar lectura a la lista en la 
que, primero, figuran los nombres de los portavoces y 
portavoces adjuntos, inmediatamente después los del resto 
de los miembros de la Comisión, para terminar con los de 
los miembros de la Mesa. Si hay alguna sustitución, se 
ruega que se haga constar al leer el nombre de la persona 
sustituida, para tomar nota a efectos del acta.

Efectuada la  votación y verificado el escrutinio, 
dijo:

La señora VICEPRESIDENTA (Maestre Martín de 
Almagro): El resultado de la votación es 29 votos a favor 
de Lucila Corral Ruiz, a la que proclamamos nueva 
presidenta de la Comisión. Enhorabuena, señora Corral 
Ruiz. Cuando quiera puede tomar posesión de su cargo 
como presidenta de la Comisión Mixta para el estudio 
del problema de las Drogas.

La señora PRESIDENTA: Señorías, permítanme 
compartir brevemente con ustedes dos sentimientos: en 
primer lugar, el de agradecimiento, y de todo corazón, a 
SS.SS. por haber puesto su confianza y su crédito en mí, 
así como el sentimiento de profunda emoción por la 
pérdida del que fuera presidente de esta Comisión, don 
Alfonso Perales, como ya han manifestado todos los 
portavoces de los  grupos aquí presentes. Las personas 
que le conocimos sabemos que era de los que dejaban 
huella y aroma. Me gustaría que mis palabras sirvieran 
de homenaje a una gran persona y también a un gran 
presidente. Todos sabemos que él tenía un alma grande 
y noble. A los que le conocimos nos queda de él un 
recuerdo dulce y cálido, atento y amable. Era de esas 
personas valientes y sinceras; era una persona sencilla 
que nunca perdió la fe en sus ideales ni la convicción en 
sus creencias. Sabemos que va a contar siempre con 
nuestra admiración. Sin duda ha sido un privilegio para 
esta Comisión tenerle como presidente.

Señorías, es muy difícil sustituir a don Alfonso 
Perales; para mí este es un gran reto, pero me pongo a 
disposición de todas SS.SS. Pondré lo mejor de mí 
misma, pondré todo mi empeño en este cargo que hoy 
me hacen el honor de compartir. Les felicito a todos por 
el trabajo realizado. Termino reiterando mi agradeci-
miento por la confianza que hoy ponen en mí, siempre, 



Cortes Generales 6 de febrero de 2007.—Núm. 83

3

repito, desde una profunda emoción por la pérdida del 
compañero don Alfonso Perales.

RATIFICACIÓN DEL SIGUIENTE ACUERDO:

—  ACUERDO ADOPTADO EL DÍA 29 DE 
NOVIEMBRE DE 2006 POR LA PONENCIA 
PARA EL ESTUDIO DE LOS EFECTOS 
NOCIVOS DE LAS DROGAS EN LA SALUD 
DE LOS JÓVENES, Y MUY ESPECIALMENTE, 
DE SUSTANCIAS COMO EL CANNABIS, LA 
COCAÍNA Y LAS DROGAS DE DISEÑO, PARA 
AMPLIAR LOS TRABAJOS DE LA MISMA 
HASTA EL DÍA 1 DE ABRIL DE 2007. (Número 
de expediente Congreso 154/000007 y número de 
expediente Senado 573/000001.)

El señor LETRADO: La ponencia para el estudio de 
los efectos nocivos de las drogas en la salud de los 

jóvenes, y muy especialmente de las sustancias tales 
como el cannabis, la cocaína y las drogas de diseño 
acordó, el 29 de noviembre de 2006 —desde entonces no 
se ha reunido esta Comisión—, la ampliación de los 
trabajos de dicha ponencia hasta el día 1 de abril, a 
efectos de concluir el informe que la Comisión le había 
encargado. Se pretende de la Comisión que ratifique este 
acuerdo de la ponencia. Si no hay oposición, se entiende 
ratificado. (Pausa.)

La señora PRESIDENTA: Reitero mi agradecimiento 
por el honor que me han hecho esta mañana. Se levanta 
la sesión.

Eran las diez y veinte minutos de la mañana.
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